
2ος ΚύκλοςΣεμιναρίων ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΕΛ/ΛΑΚ Α.Π.Θ.

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ: 
1. ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ
3. ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΛΛΑΚ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Θεσσαλονίκη, 8/6/2014

Η Μονάδα Αριστείας Ελεύθερου Λογισμικού/Λογισμικού Ανοικτού Κώδικα (ΕΛ/ΛΑΚ)
προσφέρει  τον  2ο  κύκλο σεμιναρίων  της  στις  θεματικές  ενότητες  της  Δημόσιας
Διοίκησης  &  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης,  Πληροφοριακών  Συστημάτων  Υγείας  και
Εφαρμογών ΕΛ/ΛΑΚ στις ΜΜΕ, με αντικείμενο “Εισαγωγή σε εφαρμογές ΕΛΛΑΚ για
το  μέσο  χρήστη”.  Τα  σεμινάρια  απευθύνεται  σε  στελέχη  φορέων  της  Δημόσιας
Διοίκησης και της Υγείας όλων των βαθμίδων, σε καθηγητές, φοιτητές, υπαλλήλους
του Α.Π.Θ. και σε ελεύθερους επαγγελματίες του χώρου.

Για το σεμινάριο δεν υπάρχει καμία οικονομική υποχρέωση, θα δοθούν βεβαιώσεις
συμμετοχής, η διάρκειά του θα είναι έξι (6) εβδομάδες και οι διαλέξεις θα διαρκούν
δύο ώρες, 14.00' – 16.00'. Κατόπιν συνεννόησης με τους συμμετέχοντες το ωράριο
μπορεί να μετατεθεί ώστε να διευκολυνθούν όσοι εργάζονται ή σπουδάζουν. Τόπος
διεξαγωγής του σεμιναρίου θα είναι οι εγκαταστάσεις του Τμ. Πληροφορικής στην οδό
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 2ος όροφος, Εργαστήριο 3. Είναι δυνατή η παρακολούθησή
του  εξ  αποστάσεως  μέσω  live  streaming.  Κατά  τη  διάρκεια  του  σεμιναρίου  θα
υπάρχει  και  πρακτικό  μέρος,  με  ασκήσεις  κλπ.  Ενδεικτικά  το  πρόγραμμα  του
σεμιναρίου θα είναι το εξής (σε παρένθεση οι εισηγητές):

1η εβδομάδα:  Τετάρτη  18/6:  Εισαγωγή στο ΕΛ/ΛΑΚ.  (I.  Σταμέλος.  Αναπλ.  Καθ.
Πληροφορικής ΑΠΘ, μέλος Δ.Σ. εταιρείας ΕΕΛΛΑΚ),  Εισαγωγή στο GNU/  Linux –
διανομή Fedora (Β. Κολοφωτιάς, Πληροφορικός)
2η εβδομάδα. Τετάρτη 25/6: Χρήση λειτουργικού συστήματος GNU/ Linux – Διανομή
Ubuntu (Β. Κολοφωτιάς)
3η  εβδομάδα.  Τετάρτη  1/7:  Σουίτα  εφαρμογών  γραφείου  LibreOffice  -  1   (Β.
Κολοφωτιάς)
4η εβδομάδα. Τετάρτη 8/5: ΔΔ & ΤΑ:  Σουίτα εφαρμογών γραφείου LibreOffice - 2
(Β. Κολοφωτιάς)
5η εβδομάδα. Τετάρτη 15/7: Εφαρμογή επεξεργασίας εικόνας  GIMP – VLC Media
Player (Β. Κολοφωτιάς)
6η εβδομάδα. Τετάρτη 22/7:  Εφαρμογή διαχείρισης έργων OpenProj (I. Σταμέλος)

Ο αριθμός συμμετεχόντων θα είναι κλειστός (έως 25) . Η επιλογή θα γίνει με βάση το
σύντομο βιογραφικό που θα υποβάλει κάθε ενδιαφερόμενος με e-mail στη διεύθυνση
vkolofot  @csd.auth.gr. Ο επόμενος κύκλος σεμιναρίων θα γίνει το φθινόπωρο. 

Πληροφορίες για ενδιαφερόμενους:  e-mail:  vkolofot@csd.auth.gr,  τηλ. 2310 991862
(εργάσιμες ημέρες, ώρες 10.00-14.00) και στις εγκαταστάσεις της Μονάδας Αριστείας
ΕΛΛΑΚ  Α.Π.Θ.  (Παράρτημα  Τμήματος  Πληροφορικής,  Καλαμαριά,  οδός  Εθνικής
Αντιστάσεως 16, 2ος όροφος). Χρήσιμες ιστοσελίδες: www.eellak.gr, ma.ellak.gr. 

Ι. Σταμέλος
Αναπλ. Καθηγητής ΑΠΘ

Υπεύθυνος Μ.Α. ΕΛΛΑΚ Α.Π.Θ.
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